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Αρχιερατικό συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το Σαββατοκύριακο 30-31 Μαΐου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς, Ιεράρχης του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, πραγματοποίησε επίσκεψη στην Κατερίνη, 
κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.

Να σημειωθεί ότι μεταξύ του Μητροπολίτη Κίτρους και του Επισκόπου 
Κωνσταντιανής υφίσταται 20ετής γνωριμία, καθώς ο πρώτος υπήρξε Καθηγητής 
του δευτέρου στην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης.
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Την Κυριακή της Πεντηκοστής 31 Μαΐου τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο και 
η καθιερωμένη Γονυκλισία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Κατερίνης 
με τη συμμετοχή των παραπάνω Αρχιερέων.

Ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος καλωσόρισε τον φιλοξενούμενο Αρχιερέα, τον 
συνεχάρη για την ανάληψη των νέων καθηκόντων του. Συγκεκριμένα, πρόσφατα ο 
Επίσκοπος κ. Κοσμάς, ο οποίος είναι αδελφός της Ιεράς Μονής Γρηγορίου Αγίου 
Όρους, ορίστηκε Πατριαρχικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Κατάγκας στη 
Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό (Κεντρική Αφρική), μετά την παραίτηση για λόγους 
υγείας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κατάγκας κ. Μελετίου (Γρηγοριάτη).



Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε ότι η εορτή της Πεντηκοστής υπενθυμίζει σε 



όλους ότι το Άγιο Πνεύμα οδηγεί και σήμερα όλους τους ανθρώπους καλής 
θελήσεως προς το φως της Θεογνωσίας, καθώς επίσης και χιλιάδες Αφρικανούς 
αδελφούς μας προς την Ορθοδοξία. Επισήμανε, ακόμη, τον σύνδεσμο που 
υφίσταται μεταξύ Κατερίνης και Κονγκό, αφού ο μεγάλος Ιεραπόστολος της 
Αφρικής Αρχιμ. π. Χαρίτων Πνευματικάκης, υπηρέτησε και στην Κατερίνη πριν 
μεταβεί στην Αφρική. Ίδρυσε μάλιστα τη ΓΕΧΑ Κατερίνης και την Κατασκήνωση 
στη Βροντού Πιερίας.



Επιπλέον, ανακοίνωσε ότι μεγάλη ποσότητα Ιερών Σκευών και άλλων 



εκκλησιαστικών ειδών παραδόθηκαν πρόσφατα στον Σύλλογο Εξωτερικής 
Ιεραποστολής «Άγιος Κοσμάς Αιτωλός» της Θεσσαλονίκης, προκειμένου να 
μεταφερθούν στο Κονγκό και να διατεθούν για τις ανάγκες Ιερών Ναών στην Ιερά 
Μητρόπολη Κατάγκας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κοσμάς εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη 
στην Κατερίνη, τόνισε την αξία της Ιεραποστολής και ευχαρίστηκε την τοπική 
Εκκλησίας της Πιερίας για τη σημαντική βοήθεια και τον ιεραποστολικό 
προσανατολισμό της ποιμαντικής διακονίας της, που ασκείται με την ευλογία του 
Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου και τη βοήθεια δεκάδων συνεργατών, κληρικών και 
λαϊκών.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Κατερίνη, ο Θεοφιλέστατος κ. Κοσμάς 
είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει σε Ιερούς Ναούς, να συναντήσει κληρικούς – 
συμφοιτητές του στην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία, καθώς και 
εκπαιδευτικούς που υπηρέτησαν κατά καιρούς στο Κονγκό.

Τέλος, στη Θ. Λειτουργία προσήλθε και ο Σύλλογος Βλάχων Κατερίνης «Η Αγία 
Τριάδα», που ιδιαιτέρως εορτάζει και τιμά την Πεντηκοστή.






